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Условие: 

Пусть множество 𝐴 ⊂ ℝ −открытое, а 𝐵 ⊂ ℝ − замкнутое. Доказать, что множество 𝐴 ∖ 𝐵 − открытое, 

а 𝐵\𝐴 −замкнутое.  

Решение:  

Из свойств операций над множествами ⇒ 𝐴 ∖ 𝐵 = 𝐴 ∩ 𝐵̅. 

По определению замкнутого множества 𝐵 −  замкнуто ⇒ 𝐵̅ − открыто, а пересечение конечного 

числа открытых множеств открыто ⇒ 𝐴 ∩ 𝐵̅ − открыто ⇒ 𝐴 ∖ 𝐵 − открыто. 

Из свойств операций над множествами ⇒ 𝐵\𝐴̅̅ ̅̅ ̅̅ = 𝐵 ∩ 𝐴̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ = 𝐵̅ ∪ 𝐴̅̅ = 𝐵̅ ∪ 𝐴, 𝐵 − замкнуто ⇒ 𝐵̅ − открыто, 

𝐴 − открыто ⇒ 𝐵̅ ∪ 𝐴 − открыто ⇒ 𝐵\𝐴̅̅ ̅̅ ̅̅ − открыто ⇒ 𝐵\𝐴 —  замкнуто по определению. 
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